

Errata da publicação da Licença Ambiental nº009/2024 SA Almeida, publicado no Diário Oficial deste Município na Edição 1225, Ano VI, de 08 de Julho de 2024.

ONDE SE LÊ:

ORIGEM: No artigo 2º a descrição do perímetro da área licenciada através da presente licença ambiental está descrita abaixo:

- I. Inicia-se a descrição deste perímetro no ponto **P01**, de coordenadas **N 8.656.667,52m** e **E 752.868,30m**; deste segue com azimute de 245°50'20" por uma distância de 80,10m, até o ponto **P02**, de coordenadas **N 8.656.634,74m** e **E 752.795,22m** ; deste segue com azimute de 329°28'20" por uma distância de 68,35m, até o ponto **P03**, de coordenadas **N 8.656.693,61m** e **E 752.760,50m** ; deste segue com azimute de 66°30'01" por uma distância de 73,81m, até o ponto **P04**, de coordenadas **N 8.656.723,05m** e **E 752.828,19m** ; deste segue com azimute de 144°09'22" por uma distância de 68,49m, até o ponto **P01**, onde teve início essa descrição.

ORIGEM: atividades de **estocagem de estéreis (bota fora)** em uma área de 0,77 hectares.

ORIGEM: atividades de **armazenamento de rocha** em uma área de 0,33 hectares.

LEIA-SE:

ORIGEM: No artigo 2º a descrição do perímetro da área licenciada através da presente licença ambiental está descrita abaixo:

E	N	AZIMUTES	(m)	E	N	AZIMUTES	(m)
752828.190	8656723.045	145°55'17.49"	118.00	752803.435	8656125.169	145°28'3.65"	128.14
752893.471	8656624.751	240°04'34.76"	152.68	752875.167	8656018.994	240°10'20.65"	90.74
752760.503	8656549.721	333°00'39.46"	129.07	752796.063	8655974.533	323°26'26.95"	129.94
752702.912	8656665.230	64°44'18.10"	137.98	752719.557	8656079.563	60°58'38.36"	95.47

ORIGEM: atividades de **estocagem de estéreis (bota fora)** em uma área de 1,90 hectares

ORIGEM: atividades de **armazenamento de rocha** em uma área de 0,73 hectares.